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. OewpolyE T0 TOAUWVUUO UE CUVTEAEGTES b TO Z NG HopPiS

flz)= Z a;z’.
1=0

AceiZte 6t av 1o f(z) éyer pnuf pilo g = a/b t61€ 10 b | @y xou 10 @ | ag.
No SeiZete 6T or oprdpol V3, v/5, dev eivan pnrof. Eivar cwoté 61t 10
dipotopa d0o dppnTwy elvon dpeNTog;

. Noanodeytel 61t 0 apripde 100m +n Sroupeiton St Tou 7, av o apripde
2m + n Soupeiton dta Tou 7.

. No anodeiytel 6t évag aprdudg Sroupeitar Star Tou 3 1 Tou 9, av to dpo-
opo v Pneiny tou Stoupeiton Sta Tou 3 4 Tou 9, avtictorya.

. No anodewytet 6t o aprdpédc 3n? + 1, n € N, dev uropel vo efvon o
TETPAYWVO EVOS QUOLXOU apLion.

. Av vy Toug guoxoig aptduolc m,n toylet m < n va anodetytel Ot
22" +1 22" —1.

. Noamodetytel 61t yia xdie guotxd aprdud n > 0 woyGet 10 Sev danpel to
(n—1)!+1.



